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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 83 mid., cisté investice 109 mld., implicitni cenovy deflator 125,
mnozstvi penéz v obéhu 220 mid., mzdy 168 mid., nepfimé dané 78 mid., prijate
uroky 23 mid., pfimé dané 106 mid., renty 46 mid., rychlost obratu penéz 2,65,
spotfeba 135 mid., transfery 54 mid., vladni nakupy 136 mid., vyplacene
uroky 32 mid., zisky 164 mid.

a) Urcete hruby domaci produkt. 0.50b.
b) Urcete velikost Cistého exportu. 0.5b.
c) Urcete typ pouzité monetarni politiky. 0.50b.
d) Uréete hodnotu disponibilniho dichodu. 0.5b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.

a) Penize na béznych a terminovanych uctech jsou soucasti penézniho agregatu
M3. 1b.

b) Cim vy3&i je mezni sklon k usporam, tim strmé&jsi je spotifebni funkce. 1,

UkaZte, jak se na devizovém trhu projevi sniZeni kapitalovych odlivl a jaké efekty
bude mit. 2h.

Do vhodného grafu zakreslete dopady zvyseni zakladnich urokovych sazeb
centralni bankou. 2h.

D) Trisektorovou ekonomiku charakterizuje nasledujici tabulka:

disponibilni dichod 11 000 mid. 12 000 mid.

agregatni spotreba 10 744 mid. 11 544 mid.

Dale o ekonomice vite, Ze velikost transferd je 7290 mid., autonomnich

dani 729 mid., hrubych investic 1458 mld. a vladnich nakupu 972 mild., sazba

duchodové dané je 30 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni

rezervy 2 %.

a) Urcete rovnovazny duchod v uvedené ekonomice. ib.

b) Rozhodnéte, jakou operaci (nakup nebo prodej cennych papird) a v jakém
objemu by méla realizovat centralni banka, aby udrzela vnitfni stabilitu penéz i
pfi poklesu rovnovazného duchodu o 196 mid.? ib.
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